

demne pe toți vecinii noștri de a ne supraveghea neconștient cu mare îngrijire, cu prețul de a fi mai curând sau mai târziu isbiți de noi? Odiinoară Italia era angajată de a lua precauțiuni contra noastră în vederea unei restaurațiuni monarchice; astăzi, când monarhia s'a stins cu monarhul, ei se grăbesc să declare că suntem tot așa de primejdioși, că hranim planuri foarte perfide și că, de nu se va lua seama, vom pune foc la această beată Europă, care fără noi ar fi realizat de mult, sub protecția tunurilor germane, visul filantropic și creștinesc al abatelui de Saint-Pierre.

În politică, cași în reschii sunt atacuri false, manevre ostensibile destinate a disimula manevrele reale, operațiuni factive sub care cineva ascunde operațiunile adevărate. Pe când se divulga cu șgomot Europei mirate proiectele culpabile ale Franței, în Orient se prepară evenimente, ce vor avea asupra viitorului lumii o influință decisivă. Cări vor fi aceste evenimente? Ar fi absurd să voim a le prezice. Tot ce e permis a face în ora actuală este de a constata cu ce pripă pare a se precipita soluțiunea chestiunilor, ce nu se pot suleva fără riscul de a atrage cele mai periculoase conflicuri. Nu e vorba de mai puțin, decât a asigura Austriei, prin alianța formală, nu numai cu Serbia, ci și cu România, supremația la care visează dela congresul de Berlin, să o câștige la Dunăre. Pentru aceasta regele Carol s'a dus la Viena; pentru aceasta d. Brătianu s'a dus la Viena și la contele Kalnoky, la d. de Bismark. Austria se lasă a fi tirată pe panta, pe care s'a pus cu imprudență; ea luncă spre Dunăre; în curând va luncă spre Balcanii, cu riscul de a se isbi de Rusia într-o ciocnire teribilă ce va decide despre echilibrul Europei.

Deci, pentru ca această mișcare a Austriei spre est, pentru ca acest destin orientat al imperiului Habsburgic să se împlinească, este prea evident că neutralitatea absolută a Italiei e necesară. Austria ar ezita fără îndoială de a merge în contra Rusiei dacă va putea, dacă va trebui, ca la Sadova, să fie luată între două focuri. O asemenea primejdie ar face-o să reculeze sau cel puțin ar ține o nemiscată. Însă o mână abila și puternică a ferit-o de acest pericol. Îndată ce căutam a ne explica sensul triplei alianțe și rolul ce'l joacă aci Italia, ajungem la concludia, că această alianță e o combinațiune transitorie, ce are de scop de a garanta libertatea de acțiune a Austriei. Nici prin simpatii durabile, nici prin interese permanente, cele două imperii nu s'au apropiat de junele regat italian. Germania i-a arătat mult timp numai o indiferență cam desprețuitoare; cât despre Austria, ministrii ei au respins cu o receală mândră, cu ocazia voiajului regelui Umberto la Viena, solicitațiunile amicale ale invidiosului dela Custozza. De unde vine, că deobată s'au înțeles să admită pe Italia ca pe al treilea în menajul lor, până aci așa de exclusiv? Este lesne de înțeles. Afară din alianță, Italia putea fi o pedecă Austriei; în alianță îi lasă câmpu liber în Orient, ba pe d'asupra se însărcinează de a supraveghea pe Franța.

Cea ce este mai greu de ghicit sunt rațiunile pentru cari Italia a primit de a și

incetena ast-lei independența și de a împlini o așa misiune stranie. I s'a promis oare „un bașisș,” cum afirmă unele din foile sale? Și „le courtier honnête” i-a dat oare garanții că nici o „negociațiune dilatorie” nu o va face să peardă beneficiul? Noi nu știm, nici nu căutam să știm. Cu toate acestea câtă să fi făcut să strălucască înaintea ochilor ei seducțiuni foarte mari, pentru a o face să primească pozițiunea ce i-au rezervat. Această pozițiune n'are prin ea însăși nimic de glorios. Italia n'a intrat în tripla alianță prin marea poartă și pe un picior de egalitate. „Nu incapo îndoială, zice „Neue Freie Presse”, că negocierile cu d. Brătianu au avut un rezultat practic și că România va fi, lață cu cele două imperii, în aceeași situație ca și Italia”. E posibil oare, de a marca mai net inferioritatea acestei din urmă?

Tripla alianță, devenită alianță împărțită, încetată sau înșesită, se compune din două mari aliați și din un număr tot crescând de mici aliați, o specie de sateliți gravitând împrejurul astrilor principali. Italia este între ei dimpreună cu România. În evenimentele ce se prepară, ea va servi cu același titlu; ea va lucra la aceeași trebuintă ca și junele regate dunărene. Dacă această îi este destul ambiției sale, atunci intrădever ea a devenit foarte modestă.

Cât despre noi, nu i' apreciem conduita; nici nu încercăm să o explicăm. Italia să uite secolii de opresiune, să peardă memoria de atata rău făcut de Austria, să permită acesteea de a recăștiga în peninsula balcanică, cu ajutorul Serbiei și României, ce a ce a pierdut în Veneția și Lombardia. noi putem fi surprinși, neînțelegând nimic. însă să ne ferească Dumnezeu de a ne plângă! Nu facem aici decât de a releva fapte, a analiza situații politice; nu adresăm nimăruî remonstranțe și sfaturi, cari nici nu ar fi ascultate. S'a întâmplat cu Italia, ceace au pățit popoarele cași indivizii: ea s'a lasat de vechii amici, cari adese ori sunt singuri solizi și i s'a urât de ei; tentațiunea de amiciții noi, de amiciții temerare și aventuroase i-a luat inima pe dinainte. Ea simte căte o dată regrete pentru trecut, dar iluziile viitorului o întrenează. Fie! Ne-mai remâne destule sentimente de altă dată, pentru a'i ura sincer. să nu se căiasă nici odată!

AFACEREA RADU-LECCA

La 1 septembrie de către substitutul de raportor a corpului al 3 lea de armată din garnisoana orașului Galați, d. locotinent Voisșel, s'a luat interogatoriul inculpatului Dimitrie Lecca nepotul ministrului de finanțe, inculpat pentru lovire și atentarea la viața d-lui C. Radu, fost deputat, avocat și redactorul „Gazetei de Bacău”.

Dimitrie Lecca este sergent, și de câte-va zile este trecut în cadrul rezerviștilor. Astăzi să urmează cu instrucția mai multor martori.

CRONICA

Se anunță viitoarea apariție a mai multor ziare, cum: „Furul”, „Regenerarea”, „Con-

servatorul”, „Pleva internă”, „Patria”, „Curcanul”, „Gologanu” și „Standardul.” — Bre! bre!

D-nii Troteanu și Crăciunescu au fost aleși secretari în consiliul general al instrucțiunii.

La „Ultime Știri”, s'a strecurat în numărul de ieri o griseală. Sub numele d-lui Tereuzescu, s'a ales din nebăgare de seamă „veterinar” în loc de: „veteran” de la 1848.

Astăzi oricine boate să își caute vie un gheșeft, oricât de scandalos și ilegal ar fi, numai să nu fie în prejudiciul vre-unui buzunar patriotic. Astfel și hingherii, după cum au făcut toată vara, așa urmează și acum a prinde cu mare zel căni fără deosebire — ba cu mare deosebire, căci se terese de căni proști, urțiți, primejdioși și prind tot ce e mai bun, dresat, frumos, scump și mult mai puțin periculos decât orice liberal-democrat-național-reversibil din gașea cumularzilor. Stăpînul unui așa dobitoac, la care ține mult, câtă să se ducă și să'l rescumpe scump de la biuroul hingherilor. Canele, după ce a simțit odată lațu călăului, nu mai e bun de nimic. Însă hingherii cumulează și ei sume bunicele, pe cari le impart — cu cine?

Scandal și rușine!

Sunt numiți elevi ai școalei militare de infanterie și cavalerie tinerii notați mai jos cari, la examenul de admitere, au obținut nota medie satisfăcătoare:

Bacalaureați: Paul Pavel Peretz, Trestianu Alexandru, Marinescu Nicolae și Stergeanu D. Mihail.

Cu 6 și 7 clase liceale: Vasiliu Lăscăr, Ștefanescu Nicolae, Protopopescu Constantin, Vasilescu Paraschiv, Saita Nicolae, Homorăceanu Nicolae, Antonescu Ilie, Givanescu Mihail, Niculescu Ioan. Opreanu Ioan, Panaitescu Ioan, Calofeteanu Gheorghe, Zamfirescu Paul, Radovici Leonida, Arion Bron, Brățeșeanu Anton, Ploșorăanu Ioan, Economu Demetru, Berneanu Gheorghe, Culoglu Gheorghe.

Aceste numiri se vor considera pe ziua de 5 septembrie 1883.

Un evnēt al lui Edgard Poe, care n'a cunoscut pe d. Makedonski:

„A ataca pe un om de talent, este aneă, pentru cei ignorați, cel mai bun mijloc de a ajunge la celebritate.

„Nici odată scorpia n'ar fi ajuns o constelațiune, dacă nu mușca pe Hercule!”

La comuna Vlădeni, pl. Filipești, aflăm că există o mortalitate în vitele cornute, fără să aiba simptomele Pestei-bovine, dar care este foarte repede, așa în cât locuitorii nu'i cunosc cauzele după experiența ce au. Primarul, neraportând ea să ceară venirea unui medic-veterinar, a făcut denunțarea un locuitor d'acolo, temându-se ca nu și vitele sale să fie atinse de acel morb. Venind la localitate un d. Diocnescu veterinar, acesta, în loc să facă disecțiunea unui bou, care murise chiar în noaptea acelei zile, încheie un proces-verbal prin care declară că, după incredințarea ce i-a dat medicul veterinar inferior, — care este primarul — nu există epi-

zootie. Și tot de o dată, spune „Democratul”, ordonă primarului, să condamne prin forma unei cărți de judecată pe denunțator, ca calomniator, la o amendă de 50 lei în profitul celui d. medic superior. Și ceea-ce voia, acel d. medic, era să ia cu sine și banii în aceeași zi; norocire însă că condamnatul — fără știrea lui Dumnezeu — căci nu fusese nici citat, n'a avut plăcere a se supune unei pretațiuni atât de necalificabilă.

STIRI OFICIALE

Domnu doctor în medicină I. V. Ștefanescu este numit provisoriu, până la concurs, în postul de medic la spitalul rural Horez din județul Valcea, în locul domnului doctor în medicină George Sabin, demisionat.

Domnu Ioan Niculaescu, fost președinte de tribunal și fost avocat public, s'a numit în funcțiunea de administrator al casei de credit agricol din județul Dâmbovița, în locul domnului C. Petrescu demisionat.

Domnu C. Placa s'a numit, la casieria județului Dorohoiu, în funcțiunea de verificator clase I, în locul domnului N. I. Udrișchi, demisionat.

Noutati din tara

O crimă oribilă în județul Brăila. — La 20 cor. cărciumarul Marin Ștefan de pe lângă țarl-le Ciucea, comuna Chischani, Plasa Vădeni, fu găsit mort în bec, cu mânele legate la spate și îndopat pe gât cu malai.

D-l Procuror însoțit cu medicul județului transportându-se la localitate a constatat faptul.

Autorul crimei se bănuște a fi un individ cunoscut sub diferite nume, între care și acela de Nicolae Moldoveanu și Vasile Neculae sub care este pus și la urmărire. Circumstanțele în care s'a comis faptul, probează că criminalul a voit să își respune contra victimei sale, iar nu se fure, d'oare ce nui-a luat nimic.

Moarte prin bătae. — În noaptea de 19 cor. în comuna Arleasca, plasa Vădeni, județul Brăila, individul Mihai Crișu, fiind bolnav de peripneumonie, a încetat din viață în urma unei bătae ce a suferit de la Radu Apostol din cătunul Druica, comuna Bordoii Verde, plasa Balții.

Faptul s'a anchetat de autoritatea respectivă.

Vopor trăsmit. — Tulcea ne spune că în noaptea de sâmbătă spre duminică pe când ploua cu tunete, Vaporul „Frederic” al companiei dunărene, care se se află la Ismail, a fost trăsmit și i s'a rupt catartu; altă pagubă n'a suferit.

Inecați în Dunăre. — În ziua de 24 August trecut, opt hamali din Sulina fiind ocupați a scoate din vaporu comerial „Dio-

Fli o mașină de bucatărie, s'a rupt grăzile schelei supt denșii și cu toții au căzut în Dunăre; dându-se îndată ajutor, șase din ei au putut scăpa, doi însă, anume Ovanez Chircor și Agop Serchis, s'au înecat, găsindu-li-se cadavrele după șase zile.

Mișcarea populației orașului Galați de la 16 — 31 August este: „Nașteri: 83, din care 40 băeți legitimi și 3 nelegitimi; 37 fete legitime și 3 nelegitime; „Morturi: 5; „Morți: 85.

Morții au fost până la 1 an, 15 băeți și 12 fete! de la 1 — 5 ani, 7 băeți și 12 fete; de la 5 — 10 ani, 2 băeți și 1 fată; de la 10 — 20 ani, 2 băeți; de la 20 — 40 ani, 14 bărbați și 6 femei; de la 40 — 60 ani, 7 bărbați și 1 femei; de la 60 ani, în sus, 7 bărbați și 5 femei. Au și 2 născuți morți. Numărul morților a fost cu 2 mai mare ca al născuților. Moartea a secerat mai mult vrăstele prunciei și imaturității.

Boala care bătute mai mult continuă să fie tot Enteritis.

Grindina noaptea. — Din Nicorești jud. Tecuciu, se scrie următoarele: „În noaptea de 27 spre 28 curent a căzut o ploaie cu grindină (ceea ce nu s'a mai întâmpat noaptea) care în podgoria Nicorești precum și prin împrejurimi, are în proporțiuni variabile până la mari mănuni nuci și care n'a distins în modurile se poate crede, și ea prin minune cele multe vie au scăpat de elementul distrugetor. Cu toate aceste paguba se poate considera în general ca 10%, iar folosul ca adus poama a crescut și s'a subțiat, ca de 20%; din care rezultă că escedentul de 10% este rolos.”

Ofrande

Doamna Cleopatra Gelț din Craiova, binevoind a dona bisericii Bucovețu din județul Dolj un potir cu toate accesoriile lui argint masiv suflat cu aur, o candelă și un candelință asemenea de argint, precum și două luminări mari de ceară, toate în valoare de le 500, ministrul exprimă nună doamnei velle sale mulțamiri pentru această laudabilă faptă.

Domnu Manea Neagu, comerciant în Râmnicu-Sărat, binevoind a dona bisericii Asanăchioia din acel oraș un rënd în vestminte proești complet, ministrul a primit numitului domn velle sale mulțamiri pentru această laudabilă faptă.

Gazeta Tribunalului

Alegerea magistratilor prin sufragiu popular

De mai multe ori s'a demonstrat rezultatele funeste produse de magistratura aleasă prin sufragiu popular. Esemple nerocite găsim pe fie-care zi, mai cu seamă în America, unde funcționează acest sistem în toată splendoarea. Următorul cas, întâmplat nu de mult acolo, ne arată, o dată ră înșfērșit.

Această invazie domiciliară prin nui un rău foarte mare. A două noapte, sora d-lui de Salignes mîna sluga sa, temându-se cu drept cuvânt d'au o păți și el, o luă în sănătoasa, și Maria, ultimă victimă, remase singură lângă cadavrul unei femei de șaptezeci ani, fără ajutor, fără sprijin, fără familie și fără amici, căci toată lumea fugea de deșsa, știind că numele ei aduce nenorocire și putea compromite serios pe aceia cari ar fi venit să'i dea ajutor intru ceva. Totuși sērmana fata făcu tot ce putu.

Intorcându-se de la cimitir, la câte-va obiecte cari n'aveau preț, cât numai pentru ea, și, prevăzînd alte nenorociri ce ar putea să'i vii pe cap intr'un domeniu devastat unde mai erau multe alte lucruri ce puteau ispiti pofta jefuitorilor, se hătără a se depărta d'acel loc aștețtând o mai bună soartă.

Demroc.

(Va urma)

FOILETON

6

ORLINO

CAP DE BRIGANZI

(TRADUCțiUNE)

(Urmare.)

Spre a nu deștepta vre-o bănuială și a nu fi văzuți de cine-va, ei săriră peste un zid dela spatele caselor și se aflară îndată în grădina periculoasă, unde nu de mult o pățiseră.

Ceea ce se oferi mai înainte privirilor lor fu acel câine grozav, vecinic argus al acestui loc, și care zi și noaptea păzia casa cu credință. Alții în locul lor ar fi luat-o la sănătoasa, dar ei prevăzuseră pericolul și găsiră mijloc de a scăpa de el. Aruncară câinelui o bucată de carne otrăvită și îndată acest păzitor cre-

dincios, jertfă a lăcomiei lui, căzu mort în crude suferinți, lăsând câmpul de bătae la dispoziția inamicilor.

Izbândă! zise încet Orlino, izbândă! Aidez n'ainte și să pătundem repede înăuntru spre a nu fi văzuți. Îndată introduse o chee falsă în broasca ușii ce dedea în grădină, și n'ntro clipă se vizeră stăpâni pe situație. În cea d'antăi odae nu găsiră mai nimic care să i' ispitescă; dar ajunși în iatac, recunoscură după indicii sigure camera în care locuia mătușă Mariei, și acolo începură a face toate cercetările.

Secretarul, cum și lada rentierei, deși dintr'un lemn foarte tare și cu incheietori puternice, se deschiseră cu ușurință de mâinele incercate ale jefuitorilor cari, spre marea lor uimire, găsiră o sumedenie de bani în aur. Mai cu osebite o cutiuță era de un preț foarte mare; intr'însa era o găteală bogată de diamante și juvacruri de tot soiul.

Celelalte obiecte de valoare mai mică fură lăgăte neatînse. Hoții, după ce și au împărțit prada, fugiră lăsând casa deschisă la jaful altor pungăși. În vreme când Orlino jefuia, mă-

tușă Mariei mergea grăbită în spre locul ce i se spusese. Ca și nepoată-sa, se bucura d'a vedea rudele sale.

În sfērșit, ajunseră la locul dorit; dar, nenorocire! nu întărziră a recunoaște că au fost păcălitate. Maria avu în acel moment o presimțire îngrozitoare, și fără a o împărțasi mătușei, grăbi d'a se întoarce cât mai în grabă a casa. Acolo găsiră ușile deschise și observară că au fost victimele unor jefuitori.

Mătușă Mariei remase înmărmurită și fu așa de tare mișcată, încât a se plângă nu mai putea.

Maria, mai stăpână pe sineși, deși tare abătută, vizeră cu disperare ruina în casă. Se gândi la autorul sau autorii acestui jaf, fu însă cu neputință a bănui chiar pe cineva. Pentru un moment, totuși, numele lui Orlino îi veni pe buze. Dar, cu toată ura ce-i inspirase ast om, nu'l credea în stare de-a face o așa infamie.

Această lovitură nu era de ajuns; trebuia să le vină și alta.

Noul guvern revoluționar cunoscînd urile ce zilnic se opunea la progresul instituțiilor sale eși cău-

ta pe inamici cu inversunare și i-aresta în mare număr. Grija lui cea mai de căpetenie era d'a pune mâna pe aceia cari, atașați de persoana regelui, îl compătiseau și blestemau pe aceia cari-i luaseră coroană. Spionii cari, în acest scop, cutreerău provincia, auziseră vorbindu-se de binevoitoarele cuvinte ce d. de Salignes pronunțase în favoarea lui Ludovic XVI și de vîia părere de rău ce zisesse că simte d'a nu putea să'l scape de sēlbătecia persecutorilor sei. Ei primiseră ordin d'a-l aresta și d'al duce la Paris sub escortă. Au făcut în domeniul seu cercetările cele mai amănunțite și fiind că fură zadarnice se duseră la soră-sa, mătușă Mariei, spre a'l căuta și acolo.

La vederea acestei bande compusă din oameni cu figura respingătoare și cu ochi amenințatori, cele două femei se înfricoșară. Acei pușcăriași, negăsindu-l, jefuiră tot ce mai era prin casă însulând intr'un mod revoltător pe sērmaneale femei ce nu se puteau apăra.

Astă scenă tragică ținu mai bine de două ceasuri. Revoluționarii pleca-

MAGASIN fondat in 1879

MAGASINUL
DE
COLONIALE SI DELICATESE

D. G. MOCIANU

VIS-A-VIS DE THEATRUL NAȚIONAL

Anunță înaltei nobilimi, și onor. public că pe lângă articolele necesari la menajul casei, au importat de la cele mai bune case următoarele Băuturi fine.

Aniset dublu de Olanda. Aniset de Bordeaux. Absent de Suis Ananas de la Martinique. Banane de la Bayona. Benedictin-Bitter de China antifebric. Biter din via Providenței anti Coleric. Chartreuz alb, galben, și Verde de la grand Chartreuz Franța. Curaso de Olanda, alb, verde și orange sec. de la Vismard Fockin. Pipermint, verde, galben, și alb de la Get. Freres din Franța. Cognac vieux, Cognac fin champagne, din Cognac. Ligneri tot felul de gusturi de la Marie Brisard, din Bordeaux. Renu-mita Mastică de Hio, Maraschino Tonică Naturală. Romuri adevărate din Jamaïque. Ananas Arac de Mandarin. Punch in Cognac. Rhum și in Kirsch. Sliboviță de Banat.

VINURI STREINE ȘI INDIGENE.

Importate de la primele case din Franța, Germania, Italia, Spania, Ungaria, Transilvania. Indigene de la Cotnari. Odo-bești. Drăgășani și de Dealu mare. Prețuri moderate. serviciul conștiincios. Cu stimă, D. G. MOCIANU.

Botele Secrete

CAPSULE de RAQUIN
sau **Baume de COPAHU**

Les CAPSULES RAQUIN sunt singurele capsule cu Gluten aprobat de Academia de medicină din Franța, care le-a declarat superioare tuturor coloriale preparatiuni de Copahu.

NOTĂ Trebuie refuzat ca o imitatie frauduloasă orice flacon care nu va fi conform cu modelul de mai sus. Aceste capsule sunt întrebuințate în toate spitalele militare din Franța.

Un Flacon de 64 capsule 5 f. — Un Flacon de 40 capsule, 3 f. 50.

Depositar la Paris, 78 și 80 Faub. St-Denis și în toate farmaciile unde se găsesc asemenea.

HARTIA și VESICATOAREA Ialbespeyres

FOTOGRAFII

prea interesante și picante trimise in plus, plătinindu-se 12 bucăți 5 ft. 4, 3 și 2; *Rumpler, Königberg, in Prusia.* Steind. Querstrasse. 3. Cataloge asupra unor *lecture picante gratis.*

ULTIMA CREAȚIE

Săpun **IXORA**
EXTRA-FIN

ED. PINAUD

37, BOULEVARD DE STRASBOURG, 37
PARIS

Săpunul *IXORA* posedă pe lângă parfumul său delicios și pătrunzător fericiții privilegii de a face să dispară săburciurile.

Albește și frigește pielea și-i dă un luciu de tinereță: e regele Săpunurilor.

I. HERTER

ATELIER DE PHOTOGRAPHIE

Str. Știrbey-Vodă No. 9.

Prin aceasta am onoare a recomanda Onor. public atelierul meu artistic aranjat după syst. noul cel mai nou și prevăzut cu aparate noi.—Prețurile reduse și lucrarea oare fină. Onor. public care n'a avut încă ocaziunea de a se convinge de lucrarea mea n'are de cât a ne onora cu prezența d-lor și sperăm că se vor asigura de perfecțiunea Atelierului meu.

Se primește ori-ce lucrare atingătoare de această artă precum: Reproducție, lucrări in starea naturală etc.—Orele de posat sunt in toate zilele, atât in timp frumos cât și in timp inorat de la 9 ore a. m. până la 4 p. m.

In acest atelier se găsesc și tablouri in pictură originale de vânzare.

Par la présente j'ai l'honneur de recommander à l'honorable public mon atelier artistique arrangé d'après le système le plus nouveau et pourvu d'appareils tout neufs.—Les prix sont réduits et le travail très fin. L'honorable public qui n'a pas encore eu l'occasion de se convaincre re mon travail n'a qu'à nous honorer de sa présence et nous espérons qu'il s'assurera facilement de la perfection de mon atelier.—On se charge de toute espèce de travail concernant cet art, comme: reproduction, travaux à l'état naturel etc.—On peut passer tous les jours, quele temps soit beau ou ouvert, depuis 9 heures du matin jusqu'à 4 heures après midi.

DE INCHIRIAT de la Sf. Dumitru casele din strada Clopotaru No. 38, compuse din 7 camere, cuhnie, pivniță și o cămăruță, curte pavată și poartă de fier, toate comoditățile. Doritorii să se adreseze la palatul Prințului Știrbei.

DE INCHIRIAT de la Sf. Dumitru 1883, Etajul al II-lea din casele de pe Calea Victoriei No. 145, proprietatea d-lui Ioan Ciulea, in care actualmente se află instalată Legațiunea Italiană.—Acest etajiu se compune din 12 camere de locuit, Seră de flori, bucătărie, pivniță, 4 camere de servitori, grajd de 6 cai, sopron spațios, grădina în fața casei, având introduse gaz și apă.—Doritorii să se adreseze la tipografia D-lui N. Miulescu, Sala Bossel.

Dr. A. WEINBERG
OCULIST

fost șef de Clinica in Paris

Consultațiuni de la orele 8-9 a. m. și de la 3—5 p. m.

București strada Smărdan No. 6

„LA CAVALERUL DE MOD

PRIMA CASA de CONFIENTA in TERA

CEL MAI MARE SI DISTINS MAGASIN

No. 2. Colțu Stradei Șelari și Covaci

Pentru sezonul de Vară am primit din propria noastră ține din Europa un imens asortiment de Costume de voiaje Garn, Travers, etc.

Costume de Cașmir, Orleans și Docs englesez, Veste Docs și Piquet, Mantale de voiaje de Docs.

cu deos bire recomandăm

Cele mai moderne Pardesiuri de Cocimin și Haras gr. Costume cu și fără talie de Diagonal, Șevet, Camgarn și reit vert.

PANTALONI NOUVEAUTÉ etc. etc.

Prețuri recunoscute de moderate

CAVALERUL DE MOD

JOSEPH SANDROVITZ
BUCUREȘTI

16. — CALEA VICTORIEI — 16.

IN RATE LUNARE

IN RATE LUNARE

IN RATE LUNARE

IN RATE LUNARE

Se vinde Piane și Pianine din cele mai renumite fabrici sistem american cu întreaga placă de metal, se primește și piane vechi in schimb, comanda se primesc din toate provinciile, la cumpărarea unui piano se dă și una colecție de note de piano 30 bucăți, se găsește in tot-d'una un bun acordeur și facteur de piano.

CONSTANȚA
Stațiunea Balneară

MARELE HOTEL CAROL I

MARE GRĂDINA ȘI TERAȚA PE MALUL MAREI

90 Saloane și camere mobilate cu lux

VEDEREA SPLENDIDĂ PE MARE

Mare sală de mâncare, saloane de conversațiune de jocuri și de dans. Prețuri foarte moderate, aranjamente speciale pentru șederea îndelungată.

Stagiunea baior va incepe la 10/1 iunie 1883

Direcțiunea nu va cruța nici o cheltuială spre a reduce șederea la Constanța cât se poate mai plăcută străinilor cari o vor onora cu prezența lor.

Vor avea loc baluri in saloanul Hotelului, și Concerte pe terața cea mare sau in grădină, și mai multe festivități de noapte cu foci de artificii.

Tarif special pentru cei cari caută cură până la 1 Iulie și după 15 Septemvrie st. v.

Pentru mai ample informațiuni, a se adresa la d-nu F. Pleus directorele Hotelului la Constanța.

Notă. Hotelul primește pe domni pasageri in toate stagiunile. Atragem atenția on. public asupra curei de struguri din vile Constanței.

MAȘINELE DE CUSUT
ORIGINALE
A LUI
SINGER

SUNT CELE MAI BUNE DIN LUME.

Premiate cu 150 medaile prime

PARIS 1878
Medaliă de aur

12 **FRANCI** rate lunare

A se feri de Imitații

Garanță sigură dată in scris.

ori de Masină de cusut a lui **SINGER CO** NEW-YORK. de su a paarlă marce Fabricii.

G. NEIDLINGER, Agent general

MASINELE DE CUSUT ORIGINALE SINGER
CU O CONSTRUCȚIUNE SIMPLĂ ȘI DURABILĂ SUNT CELE MAI PERFECTE MAȘINI, DEPLINĂ GARANȚIE: ESISTANȚĂ DE 1 MILION DE 31 ANI, ANUL TRECUT SAU VENIUT PEȘTE 1/2 MILION MAȘINI. SE VIND IN CAȘTURI CĂTE 3 LEI 100 PE ȘEPTĂMÂNĂ
CADOU FOLOSITOR

INSTITUTUL FRÖHLICH

Cu opt clase, învățământ și educație pentru fete, cu un curs de doi ani de instrucție înainte

Iși deschide al 34-a an scolar la 24 Septemvrie. Acest curs urmă, afară de studiile științifice și pedagogice, cuprinde și perfecționarea in limbile moderne, musica instrumentală și vocală, desen și pictură. Primirea elevelor începe la 21 Septemvrie.

Viena I Grünangergasse No. 1

ANUNCIU

Pensionul de băieți, Panait Ioanid din Craiova Strada Obedeanu, vis a vis de d-nul D-r Demetriad No. ... sub direcțiunea sub semnătului, eu onoare fac cunoscut d-lor

parinți de familie că, pentru acest an, se mai pot primi 12 elevi intru liceu, gimnasia și chiar pentru primare.

Director, B. Nănil